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Solar panel 
Power cable 3m
Microphone 
LED Lights
Lens 
PIR Sensor
SD Cart Slot
Reset button
On/OFF button 
DC5V USB-C port

Light status

Blue blinking Not configured

Blue single flash Motion detected

Red single flash Wi-Fi disconnected

LED Off Off (no battery) / Standby

Currently recording

Notice: To reset the device, press and hold the reset button for 8 seconds.
               The camera beeps when the operation is complete.





Note: 
- This camera only supports 2.4GHz WI-FI network (doesn’t work with 5GHz)
- Make sure that the smartphone is well connected to the right Wi-Fi network. When 

you have to register the SSID, make sure you put the same Wi-Fi network and the right 
password.

- A camera can only be added to one account. If the camera has been already added, it 
cannot be added on another account.

- After installation, reposition correctly the waterproof cover into the camera to avoid 
damage by water leakage.  

- To change Wi-Fi network, please restore the camera to factory settings (hold the reset 
button for 8 seconds ) and follow step in app to add the camera.

Key features notes:
- Micro SD card usage – Format TF card before using.  
- Full color night vision 

Reset
To restore the camera’s factory settings, press the camera’s reset button and hold for 
8sec press to reset, until we hear a melody.

  Specifications

 Camera

Resolution 3 Mega pixels 

Lens 1/ 3” CMOS

View Angle 90°

Night Vision Infrared Max 8 m

IP protection IP65

Working temperature -20°C to 50°C

Working humidity 10% to 95% RH (no condensation)

Standby mode power consumption 0,008W

Storage Micro SD card (Max 128G)



  Solar panel

Minimum output power        3W 

Open circuit voltage 4,95V~5,35V

Standard working voltage 4,5V

Standard working current 570mA 

Short circuit current 620mA

Solar cell conversion efficiency ≥ 20%

Connection 3m USB C cable

Dimensions 172x120x14mm

Audio Two-way audio

Wi-Fi standard IEEE802.11b/g/n

Frequency 2.4 GHz ~ 2.4835 GHz

Max. Power. < 100 mW ERP

Battery capacity 9000mAh

Size(mm) 109.5x130.4x150mm



Don’t throw batteries or out of order products with the household waste 
(garbage). The dangerous substances that they are likely to include may harm 
health or the environment. Make your retailer take back these products or use 
the selective collect of garbage proposed by your city.

Direct current (DC)

Hereby, Chacon declares that the radio equipment type IPCAM-DM02-v2-v2 is 
in compliance with Directive 2014/53/EU.

The full text of the EU declaration of conformity is available at the following 
internet address: https://www.chacon.com/conformity 



Description du produit

État du témoin lumineux

Bleu clignotant Non configuré

Bleu clignotant Mouvement détecté

Clignotement unique rouge Wi-Fi déconnecté

LED éteinte Éteint (pas de batterie) / En veille

Enregistrement en cours

Remarque: Pour réinitialiser l’appareil, maintenez le bouton de réinitialisation enfoncé 
durant 8 secondes. La caméra émet un son lorsque l’opération est terminée.
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Panneau solaire
Câble d’alimentation 3m
Microphone 
Lumières LED
Lentille 
Capteur PIR
Fente pour carte SD
Bouton de réinitialisation
Bouton marche/arrêt 
Port USB-C DC5V





Résolution 3 Mega pixels 

Objectif 1/ 3” CMOS

Angle de vue 90°

Vision nocturne infrarouge Max 8 m

Indice de protection IP65

Température de travail -20°C to 50°C

Humidité de travail 10% to 95% RH

Remarque : 
- Cette caméra ne prend en charge que le réseau WI-FI 2.4GHz (ne fonctionne pas avec 

le 5GHz).
- Assurez-vous que le smartphone est bien connecté au bon réseau Wi-Fi. Lorsque vous 

devez enregistrer le SSID, assurez-vous de mettre le même réseau Wi-Fi et le bon mot 
de passe.

- Une caméra ne peut être ajoutée qu’à un seul compte. Si la caméra a déjà été ajoutée, 
elle ne peut pas être ajoutée à un autre compte.

- Après l’installation, repositionnez correctement le couvercle étanche dans la caméra 
afin d’éviter tout dommage dû à une fuite d’eau.  

- Pour changer de réseau Wi-Fi, veuillez restaurer les paramètres d’usine de la caméra 
(maintenez le bouton de réinitialisation enfoncé pendant 8 secondes) et suivez les 
étapes de l’application pour ajouter la caméra.

Notes sur les caractéristiques principales :
- Utilisation de la carte Micro SD 
- Formatez la carte TF avant de l’utiliser.  
- Vision nocturne en couleur 

  Spécifications

Remise à zéro

 Caméra

Pour rétablir les paramètres d’usine de la caméra, appuyez sur le bouton de réinitiali-
sation de la caméra et maintenez-le enfoncé pendant 8 secondes, jusqu’à ce que vous 
entendiez une mélodie.



Consommation en mode veille 0,008W

Stockage Micro SD card (Max 128G)

Audio Audio bidirectionnel

Standard Wi-Fi IEEE802.11b/g/n

Fréquence 2.4 GHz ~ 2.4835 GHz

Puissance Max < 100 mW ERP

Capacité de la batterie 9000mAh

Taille (mm) 109.5x130.4x150mm

   Panneau solaire

Puissance de sortie minimale 3W

Tension en circuit ouvert 4,95V~5,35V

Tension de travail standard 4,5V

Courant de travail standard 570mA

Courant de court-circuit 620mA

Rendement de conversion des cellules 
solaires

≥ 20%

Connexion Câble USB-C 3m

Dimensions 172x120x14mm



Ne jetez pas les batteries ou les appareils hors d’usage avec les déchets 
ménagers (ordures). Les substances dangereuses qu’ils sont susceptibles de 
contenir peuvent nuire à la santé ou à l’environnement. Faites reprendre ces 
produits par votre distributeur ou utilisez la collecte sélective des déchets 
proposée par votre commune.

Courant Continu (CC)

Le soussigné, Chacon, déclare que l’équipement radioélectrique du type 
IPCAM-DM02-v2 est conforme à la directive 2014/53/UE.
Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible à l’adresse 
internet suivante: https://www.chacon.com/conformity 



Productbeschrijving
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Zonnepaneel
Stroomkabel 3m
Microfoon 
LED-verlichting
Lens 
PIR-sensor
SD-kaartsleuf
Terugstelknop
Aan/uit-knop 
DC5V USB-C-poort

Licht status

Blauw knipperend Niet geconfigureerd

Blauwe enkele flits Beweging gedetecteerd

Rode enkele flits Wi-Fi uitgeschakeld

LED uit Uit (geen batterij) / Stand-by

Momenteel aan het opnemen

Opmerking: Houd om het apparaat te resetten de Reset-knop 8 seconden ingedrukt.
    De camera laat pieptonen horen als hij hiermee klaar is.





Opmerking: 
- Deze camera ondersteunt alleen een 2,4GHz WI-FI netwerk (werkt niet met 5GHz).
- Zorg ervoor dat de smartphone goed is verbonden met het juiste Wi-Fi-netwerk. 

Wanneer je de SSID moet registreren, zorg er dan voor dat je hetzelfde Wi-Fi-netwerk 
en het juiste wachtwoord gebruikt.

- Een camera kan maar aan één account worden toegevoegd. Als de camera al is toege-
voegd, kan deze niet worden toegevoegd aan een ander account.

- Plaats na de installatie de waterdichte behuizing op de juiste manier in de camera om 
schade door waterlekkage te voorkomen.  

- Als u het Wi-Fi-netwerk wilt wijzigen, zet de camera dan terug naar de fabrieksinstel-
lingen (houd de resetknop 8 seconden ingedrukt) en volg de stappen in de app om 
de camera toe te voegen.

Belangrijkste opmerkingen:
- Gebruik Micro SD-kaart 
- Formatteer TF-kaart voor gebruik.  
- Volledig kleuren nachtzicht 

Camera resetten
Om de fabrieksinstellingen van de camera te herstellen, houdt u de resetknop van de 
camera 8 seconden ingedrukt totdat u een melodietje hoort.

Resolutie 3 Mega pixels 

Lens 1/ 3” CMOS

Kijkhoek 90°

Infrarood nachtzicht Max 8 m

IP-bescherming IP65

Bedrijfstemperatuur -20°C to 50°C

Werkende vochtigheid 10% to 95% RH

Stroomverbruik in stand-by 0,008W

Specificaties
 Camera



Zonnepaneel

Minimaal uitgangsvermogen 3W

Open circuit spanning 4,95V~5,35V

Standaard werkspanning 4,5V

Standaard werkstroom 570mA

Kortsluitstroom 620mA

Omzettingsefficiëntie zonnecel ≥ 20%

Aansluiting 3m USB-C

Afmetingen 172x120x14mm

Opslag Micro SD kaart (Max 128G)

Audio Twee-weg audio

Wi-Fi-standaard IEEE802.11b/g/n

Frequentie 2.4 GHz ~ 2.4835 GHz

Max Vermogen  < 100 mW ERP

Batterijcapaciteit 9000mAh

Grootte (mm) 109.5x130.4x150mm



Gooi batterijen of afgedankte producten niet bij het huishoudelijk afval 
(huisvuil). De gevaarlijke stoffen die ze kunnen bevatten, kunnen schadelijk 
zijn voor de gezondheid of het milieu. Laat uw winkelier deze producten 
terugnemen of maak gebruik van de door uw gemeente voorgestelde 
gescheiden afvalinzameling.

Gelijkstroom (DC)

Hierbij verklaar ik, Chacon, dat het type radioapparatuur IPCAM-DM02-v2 
conform is met Richtlijn 2014/53/EU.

De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring kan worden 
geraadpleegd op het volgende internetadres: 
https://www.chacon.com/conformity



Descripción del producto

Azul intermitente No configurado

Azul parpadeo único Movimiento detectado

Rojo parpadeo único Wi-Fi desconectado

LED apagado Apagado (sin batería) / En espera

Grabando actualmente

Nota: Para reiniciar el dispositivo, mantenga pulsado el botón de reinicio durante 8 
segundos. La cámara emitirá un pitido cuando la operación se haya completado.

Estado de las luces

1x1x 1x 7x1x

3m

1x

3
4

1

2

5
6

7
8

9
10

1.  
2.  
3. 
4.  
5. 
6. 
7. 
8. 
9.   

10. 

Panel solar
Cable de alimentación de 3 m
Micrófono 
Luces LED
Lente 
Sensor PIR
Ranura para tarjeta SD
Botón de reinicio
Botón On/OFF 
Puerto USB-C DC5V





Resolución 3 Mega pixels 

Lente 1/3” CMOS

Ángulo de visión 90°

Visión nocturna infrarroja Max 8 m

Protección IP IP65

Temperatura de trabajo -20°C to 50°C

Humedad de trabajo 10% to 95% RH

Nota: 
- Esta cámara sólo es compatible con redes WI-FI de 2,4 GHz (no funciona con 5 
GHz).

- Asegúrese de que el smartphone está bien conectado a la red Wi-Fi correcta. 
Cuando tenga que registrar el SSID, asegúrese de poner la misma red Wi-Fi y la 
contraseña correcta.

- Una cámara sólo puede añadirse a una cuenta. Si la cámara ya ha sido añadida, no 
podrá añadirse en otra cuenta.

- Después de la instalación, vuelva a colocar correctamente la cubierta impermeable 
en la cámara para evitar daños por fugas de agua.  

- Para cambiar la red Wi-Fi, restaure la cámara a los ajustes de fábrica (mantenga 
pulsado el botón de reinicio durante 8 segundos) y siga los pasos de la aplicación 
para añadir la cámara.

Notas sobre las características principales:
- Uso de la tarjeta Micro SD 
- Formatee la tarjeta TF antes de usarla.  
- Visión nocturna a todo color 

  Especificaciones

 Caméra

Reinicio de la cámara
Para restablecer los ajustes de fábrica de la cámara, mantén pulsado el botón de res-
tablecimiento de la cámara durante 8 segundos hasta que oigas una melodía.



Consumo de energía en modo de espera 0,008W

Almacenamiento Tarjeta Micro SD (Max 128G)

Audio Audio bidireccional

Estándar Wi-Fi IEEE802.11b/g/n

Frecuencia 2.4 GHz ~ 2.4835 GHz

Potencia máxima < 100 mW ERP

Capacidad de la batería 9000mAh

Tamaño (mm) con antenas Wi-Fi 109.5x130.4x150mm

Panel solar

Potencia mínima de salida 3W

Tensión en circuito abierto 4,95~5,35V

Tensión de trabajo estándar 4,5V

Corriente de trabajo estándar 570mA

Corriente de cortocircuito 620mA

Eficiencia de conversión de la célula solar ≥ 20%

Conexión Conector USB-C de 3 m

Dimensiones 172x120x14mm



No tire las pilas o los productos fuera de uso con los residuos domésticos 
(basura). Las sustancias peligrosas que pueden incluir pueden dañar la salud 
o el medio ambiente. Haz que tu vendedor retire estos productos o utiliza la 
recogida selectiva de basura que propone tu ciudad.

Corrente Contínua (CC)

Por la presente, Chacon declara que el tipo de equipo radioeléctrico IPCAM-
DM02-v2 es conforme con la Directiva 2014/53/UE.

El texto completo de la declaración UE de conformidad está disponible en la 
dirección Internet siguiente:  https://www.chacon.com/conformity



Descrição do produto

1x1x 1x 7x1x

3m

1x

3
4

1

2

5
6

7
8

9
10

1.  
2.  
3. 
4.  
5. 
6. 
7. 
8. 
9.   

10. 

Painel solar
Cabo de alimentação 3m
Microfone 
Luzes LED
Lente 
Sensor PIR
Ranhura para cartão SD
Botão de reinicialização
Botão ligar/desligar 
Porta USB-C DC5V

Estado da luz

Azul intermitente Não configurado

Azul a piscar uma vez Movimento detectado

Vermelho a piscar uma vez Wi-Fi desligado

LED desligado Desligado (sem bateria) / Em espera

Atualmente a gravar

Aviso: Para reiniciar o dispositivo, prima continualmente o botão de reiniciar durante 8 
segundos. A câmara apita quando a operação está concluída.





Nota: 
- Esta câmara só suporta redes WI-FI de 2,4 GHz (não funciona com 5 GHz)
- Certifique-se de que o smartphone está bem ligado à rede Wi-Fi correta. Quando tiver 

de registar o SSID, certifique-se de que coloca a mesma rede Wi-Fi e a palavra-passe 
correta.

- Uma câmara só pode ser adicionada a uma conta. Se a câmara já tiver sido adiciona-
da, não pode ser adicionada a outra conta.

- Após a instalação, reposicione corretamente a tampa à prova de água na câmara para 
evitar danos provocados por fugas de água.  

- Para alterar a rede Wi-Fi, restaure a câmara para as definições de fábrica (mantenha 
premido o botão de reposição durante 8 segundos) e siga o passo na aplicação para 
adicionar a câmara.

Notas sobre as principais caraterísticas:
- Utilização do cartão Micro SD 
- Formatar o cartão TF antes de o utilizar.  
- Visão nocturna a cores 

Reiniciar a câmara
Para repor as definições de fábrica da câmara, prima sem soltar o botão de reposição da 
câmara durante 8 segundos até ouvir uma melodia.

Resolução 3 Mega pixels 

Lente 1/ 3” CMOS

Ângulo de visão 90°

Visão nocturna por infravermelhos Max 8 m

Protecção IP IP65

Temperatura de trabalho -20°C to50°C

Humidade de trabalho 10% to 95% RH

Consumo de energia em espera 0,008W

Especificações
 Câmara



Painel solar

Potência mínima de saída 3W

Tensão de circuito aberto 4,95~5,35V

Tensão padrão de funcionamento 4,5V

Corrente de funcionamento padrão 570mA

Corrente de curto-circuito 620mA

Eficiência da conversão de células solares ≥ 20%

Conexão Conector USB-C de 3 m

Dimensões 172x120x14mm

Armazenamento Cartão Micro SD (Max 128G)

Áudio Áudio bidireccional

Norma Wi-Fi IEEE802.11b/g/n

Frequência 2.4 GHz ~ 2.4835 GHz

Potência máxima < 100 mW ERP

Capacidade da bateria 9000mAh

Tamanho (mm) 109.5x130.4x150mm



Não atirar pilhas ou produtos fora de serviço com o lixo doméstico (lixo). 
As substâncias perigosas que podem incluir podem prejudicar a saúde ou o 
ambiente. Faça com que o seu retalhista aceite estes produtos de volta ou 
utilize a recolha selectiva de lixo proposta pela sua cidade.

Corrente direta (DC)

O(a) abaixo assinado(a) Chacon declara que o presente tipo de equipamento 
de rádio IPCAM-DM02-v2 está em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE.

O texto integral da declaração de conformidade está disponível no seguinte 
endereço de Internet: https://www.chacon.com/conformity



Produktbeschreibung

Blau blinkend Nicht konfiguriert

Blaues einmaliges Blinken Bewegung erkannt

Rotes einmaliges Blinken Wi-Fi ausgeschaltet

LED Aus Aus (keine Batterie) / Standby

Derzeitige Aufnahme

Hinweis: Zum Zurücksetzen des Geräts halten Sie die Reset-Taste 8 Sekunden lang 
gedrückt. Die Kamera gibt einen Piepston ab, wenn der Vorgang beendet ist.

Licht status
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Solarpanel
Netzkabel 3m
Mikrofon 
LED-Leuchten
Linse 
PIR-Sensor
SD-Karten-Steckplatz
Reset-Taste
Ein/Aus-Taste 
DC5V USB-C-Anschluss





Auflösung 3 Mega pixels 

Objektiv 1/ 3” CMOS

Ansichtswinkel 90°

Nachtsicht-Infrarot Max 8 m

IP-Schutz IP65

Arbeitstemperatur -20°C to 50°C

Arbeitsfeuchtigkeit 10% to 95% RH

Stromverbrauch im Standby-Modus 0,008W

Anmerkung: 
- Diese Kamera unterstützt nur 2.4GHz WI-FI Netzwerk (funktioniert nicht mit 5GHz)
- Vergewissern Sie sich, dass das Smartphone gut mit dem richtigen Wi-Fi-Netzwerk 

verbunden ist. Wenn Sie die SSID registrieren müssen, stellen Sie sicher, dass Sie das 
gleiche Wi-Fi-Netzwerk und das richtige Passwort eingeben.

- Eine Kamera kann nur zu einem Konto hinzugefügt werden. Wenn die Kamera bereits 
hinzugefügt wurde, kann sie nicht zu einem anderen Konto hinzugefügt werden.

- Setzen Sie die wasserdichte Abdeckung nach der Installation wieder richtig in die 
Kamera ein, um Schäden durch austretendes Wasser zu vermeiden.  

- Um das Wi-Fi-Netzwerk zu ändern, setzen Sie die Kamera bitte auf die Werkseinstel-
lungen zurück (halten Sie die Reset-Taste für 8 Sekunden gedrückt) und folgen Sie den 
Schritten in der App, um die Kamera hinzuzufügen.

Hinweise zu den wichtigsten Funktionen:
- Verwendung der Micro SD-Karte 
- Formatieren Sie die TF-Karte vor der Verwendung.  
- Volle Farbe Nachtsicht 

Spezifikationen

 Kamera

Neustart der Kamera
Um die Kamera auf die Werkseinstellungen zurückzusetzen, halten Sie die Reset-Taste 
der Kamera 8 Sekunden lang gedrückt, bis Sie eine Melodie hören.



Lagerung Micro SD-Karte (Max 128G)

Audio Zwei-Wege-Audio

Wi-Fi-Standard IEEE802.11b/g/n

Frequenz 2.4 GHz ~ 2.4835 GHz

Max. Leistung  < 100 mW ERP

Kapazität der Batterie 9000mAh

Größe (mm) mit Wi-Fi-Antennen 109.5x130.4x150mm

Solarpanel

Minimale Ausgangsleistung 3W

Leerlaufspannung 4,95~5,35V

Standard-Betriebsspannung 4,5V

Standard-Arbeitsstrom 570mA

Kurzschlussstrom 620mA

Wirkungsgrad von Solarzellen ≥ 20%

Verbindung Kable USB-C de 3 m

Abmessungen 172x120x14mm



Werfen Sie Batterien oder nicht mehr funktionstüchtige Produkte nicht in 
den Hausmüll (Müll). Die gefährlichen Stoffe, die sie wahrscheinlich enthalten, 
können die Gesundheit oder die Umwelt schädigen. Bitten Sie Ihren Händler, 
diese Produkte zurückzunehmen, oder nutzen Sie die von Ihrer Stadt 
vorgeschlagene getrennte Müllsammlung.

Gleichstrom (DC)

Hiermit erklärt Chacon, dass der Funkanlagentyp IPCAM-DM02-v2 der 
Richtlinie 2014/53/EU entspricht.
Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden 
Internetadresse verfügbar: https://www.chacon.com/conformity



Descrizione del prodotto
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Pannello solare
Cavo di alimentazione da 3 m
Microfono 
Luci LED
Lente 
Sensore PIR
Slot per carrello SD
Pulsante di reset
Pulsante On/OFF 
Porta USB-C DC5V

Stato della luce

Blu lampeggiante Non configurato

Lampeggio singolo blu Rilevato il movimento

Lampeggio singolo rosso Wi-Fi disconnesso

LED spento Spento (senza batteria) / Standby

Registrazione in corso

N.B.: Per resettare il dispositivo, tenere premuto il pulsante reset per 8 secondi.
         La videocamera emetterà un “bip” a operazione completata.





Nota: 
- Questa fotocamera supporta solo la rete WI-FI a 2,4GHz (non funziona con 5GHz).
- Assicurarsi che lo smartphone sia ben collegato alla rete Wi-Fi corretta. Quando si 

deve registrare l’SSID, assicurarsi di inserire la stessa rete Wi-Fi e la password giusta.
- Una telecamera può essere aggiunta a un solo account. Se la telecamera è già stata 

aggiunta, non può essere aggiunta a un altro account.
- Dopo l’installazione, riposizionare correttamente il coperchio impermeabile nella 

telecamera per evitare danni dovuti a perdite d’acqua.  
- Per cambiare rete Wi-Fi, ripristinare le impostazioni di fabbrica della telecamera 

(tenere premuto il pulsante di reset per 8 secondi) e seguire i passaggi dell’app per 
aggiungere la telecamera.

Note sulle caratteristiche principali:
- Utilizzo della scheda Micro SD 
- Formattare la scheda TF prima dell’uso.  
- Visione notturna a colori 

Riavvio della fotocamera
Per ripristinare le impostazioni di fabbrica della fotocamera, tenere premuto il pulsante di 
ripristino sulla fotocamera per 8 secondi finché non si sente una melodia.

Especificaciones

 Videocamera

Risoluzione 3 Mega pixels 

Obiettivo 1/ 3” CMOS

Angolo di vista 90°

Visione notturna a infrarossi Max 8 m

Protezione IP IP65

Temperatura di lavoro -20°C to 50°C

Umidità di lavoro 10% to 95% RH

Consumo energetico in modalità standby 0,008W

Stoccaggio Scheda Micro SD (Max 128G)



Pannello solare

Potenza di uscita minima 3W

Tensione a circuito aperto 4,95~5,35V

Tensione di lavoro standard 4,5V

Corrente di lavoro standard 570mA

Corrente di corto circuito 620mA

Efficienza di conversione della cella solare ≥ 20%

Connessione Cable USB-C de 3 m

Dimensioni 172x120x14mm

Audio Audio bidirezionale

Standard Wi-Fi IEEE802.11b/g/n

Frequenza 2.4 GHz ~ 2.4835 GHz

Potenza massima < 100 mW ERP

Capacità della batteria 9000mAh

Dimensione (mm) con antenne Wi-Fi 109.5x130.4x150mm



Non gettare le batterie o i prodotti fuori uso con i rifiuti domestici (spazzatura). 
Le sostanze pericolose che possono contenere possono nuocere alla salute o 
all’ambiente. Fai ritirare questi prodotti dal tuo rivenditore o utilizza la raccolta 
differenziata dei rifiuti proposta dalla tua città.

Corrente continua  (DC)

Il fabbricante, Chacon, dichiara che il tipo di apparecchiatura radio IPCAM-
DM02-v2 è conforme alla direttiva 2014/53/UE.
Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al 
seguente indirizzo Internet: https://www.chacon.com/conformity
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